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Refren

A   Versuri: Costache Ioanid

1    Pe un deal depărtat un crin alb sângerat
Suspina între spini plin de dor,
Însă El nimănui nu-Şi spunea taina Lui,
Că El viaţa-Şi dădea tuturor.
Ştii tu oare, prietene drag, 
Că Isus, crinul frânt între spini
A murit pe-acel deal depărtat
Ca şi tu să fii crin între spini?

2    Pe un deal ca de iad, sub o cruce de brad
Chipul mamei tăcut priveghea
Dar Isus, Fiul ei, între inimi de lei,
Se ruga şi plângea pentru ei.
Ştii tu oare, prietene drag, 
Că Isus când pe lemn Se ruga 
Când murea pe-acel deal depărtat
S-a gândit şi la inima ta?

3    Pe un nor ca pe-un gând, va veni în curând
Crinul alb ce plângea plin de dor
Şi noi toţi, vechii spini, ce prin El suntem crini,
Vom zbura lângă El sus pe nor.
Ştii tu oare, prietene drag, 
Că şi tu poţi să zbori cu noi sus,
Dacă azi pe-acel deal depărtat
Vrei să vii să-L cunoşti pe Isus?

Costache Ioanid

B   
1    Pe un deal departe, stă martor o cruce,
Ca un semn al suferinţelor,
Şi iubesc eu crucea unde scumpul Isus,
Muri ca al meu Mântuitor.

Refren:
Voi iubi vechea trista cruce
Pân' sfârşesc viaţa umană,
Eu voi sta lângă vechea cruce
Şi-am s-o schimb cândva-ntr-o coroană.

2    O aceea cruce de lume urâtă
Mă atrage pe mine la ea,
Căci Mielul blând Isus, lăsând gloria sus
A urcat crucea sus pe Calvar.

3    În crucea lui Isus stropită cu sânge
E glorioasa mea salvare
Căci de bunăvoie pe ea murind Cristos
Din păcat ne-a făcut scăpare.

4    Deci crucii lui Isus eu voi fi credincios,
Şi orice suferinţi voi răbda,
Căci curând la locaşul ceresc, m-a chema,
Unde-n glorie mă voi schimba.

Moderatto

C
1    Mama mea m-a iubit şi cu drag m-a-ngrijit
Ca să nu mi se-ntâmple vre-un rău;
Îmi dădea tot ce-avea, iar în suflet purta,
Dor adânc pentru binele meu.

Refren:
Voi iubi mama mea ne-ncetat
Căci prin ea, Domnul viaţa mi-a dat!
Şi-mpreună, Te rog, o, Doamne,
Fă să fim sus în cer la Tine.

2    Ne-ncetat lângă pat nopţi întregi a vegheat
Când eu în suferinţi mă zbăteam,
Nu mânca, nu dormea, bucuros se jertfea,
Căci aşa m-a iubit mama mea.

3    De Isus mi-a vorbit, cum pe cruce-a murit
Căci dorea să mă vadă salvat,
Şi cu lacrimi fierbinţi se topea-n rugăminţi,
Pân-ce Domnului m-am predat.
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